



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΔΑ: 66Η6Ω62-4Α0
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ: 151/ 2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 15^{ης} (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, έτους 2022

ΘΕΜΑ: Χορήγηση υποτροφίας σε σπουδαστές του Δημοτικού Ωδείου

Στους Αγίους Αναργύρους, σήμερα στις 20 Ιουλίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα: 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση (μεικτή, δηλ. δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) στο Δημοτικό κατάστημα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 16016 / 15-7-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Αθανασόπουλου, σύμφωνα με τον Ν.4940 /2022 (Α' 112), άρθρο 48, και σύμφωνα με τηναρ. 380 Εγκύκλιο και αρ.πρωτ. 39456/15.06.2022 του Υπουργείου Εσωτερικών.

Παρόντος του Δημάρχου κ. Γεωργίου-Σταύρου Τσίρμπα, και παρόντος του υπαλλήλου του Δήμου κ. Ανδρέα Πετούση, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο σαράντα ένα (41) μελών, παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση τα τριάντα (30) μέλη και απόντα τα έντεκα (11) μέλη, ονομαστικά οι :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Πρόεδρος Δ.Σ.)	1.ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΗ-ΓΕΝΤΕΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΝΤΑΟΥΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	2. ΜΑΝΑΡΑΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
ΒΑΒΛΑΔΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	3. ΣΠΑΘΑΡΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΚΟΤΣΙΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ	4. ΔΗΜΟΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΡΙΓΚΑ ΝΙΚΗ	5. ΣΤΙΓΚΑ ΜΑΡΙΑ
ΖΑΛΑΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	6.ΝΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΚΑΪΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	7. ΣΤΑΦΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΗΛΙΑΣ	8. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΔΑΝΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	9. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΖΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	10. ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΜΑΞΟΥΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	11.ΠΑΝΤΕΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
ΔΗΜΑΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	
ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	
ΔΗΜΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	
ΠΑΤΣΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	
ΚΑΛΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	
ΜΠΙΖΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ	
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	
ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	
ΒΑΡΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	

ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	
ΖΑΧΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	
ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	
ΠΟΤΣΗΣ ΖΗΣΗΣ	
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ANNA	ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. Γεωργίου – Σταύρου Τσίρμπα
ΜΑΝΤΑΦΟΥΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	
ΡΕΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
ΤΣΕΛΕΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	
ΣΤΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	
<i>Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται ο Πρόεδρος της Δημ.Κοιν. Καματερού κ. Κων/νος Δρόσος, και η Αντιπρόεδρος της Δημ.Κοιν. Αγίων Αναργύρων κ. Αγγέλη Αναστασία. Πρώτα συζητήθηκε το μοναδικό εκτός ημερ. Διάταξης και αμέσως μετά το 9ο θέμα της ημερ. Διάταξης</i>	

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 15ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αγίων Αναργύρων – Καματερού έτους 2022 και εισηγήθηκε τη συζήτηση του με αριθ. 8 θέματος της ημερήσιας διάταξης, που αφορά:

Χορήγηση υποτροφίας σε σπουδαστές του Δημοτικού Ωδείου

Ο κ. Πρόεδρος ανέγνωσε τη σχετική εισήγηση της Δ/σης Πολιτισμού-Αθλητισμού του Δήμου μας (αρ.πρωτ. 15718/12-7-2022), η οποία αναγράφει τα εξής :

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Λαμβάνοντας υπ' όψιν:

- 1) Την υπ' αριθμ. 62/2021 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου,
- 2) Τα από 30/06/2022 και 06/07/2022 αιτήματα υποτροφίας των καθηγητών κιθάρας κκ. Φώτη Τζεράνη και Χρήστου Μοτορίνου,
- 3) Τα αρχεία του μαθητολογίου Β' εξαμήνου 2022,

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 62/2021 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το Δημοτικό Ωδείο Αγίων Αναργύρων - Καματερού δύναται να χορηγήσει δύο (2) υποτροφίες για ένα χρόνο, σε σπουδαστές του Ωδείου Αγίων Αναργύρων Καματερού, που έχουν αριστεύσει και διακριθεί για το εξαιρετικό τους ταλέντο και την επιμέλειά τους, κατά τη διάρκεια φοίτησής τους στο Δημοτικό μας Ωδείο το προηγούμενο σχολικό έτος. Η χορήγηση των υποτροφιών υπόκειται στους όρους, τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια της ανωτέρω Απόφασης και παρέχεται στους υποψήφιους σπουδαστές κατόπιν Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση της Επιτροπής Γνωμοδότησης Υποτροφιών.

Η Επιτροπή Γνωμοδότησης Υποτροφιών συνεδρίασε, στις 07 Ιουλίου 2022, μετά το πέρας των ετήσιων εξετάσεων του διδακτικού έτους 2021-2022, αποτελούμενη από τα εξής τρία μέλη:

Τον κο. Χρυσοσπάθη Αριστομένη, Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου, ως πρόεδρο,

Τον κο. Τζεράνη Φώτη, καθηγητή κιθάρας και

Τον κο. Μοτορίνο Χρήστο, καθηγητή κιθάρας.

Η Επιτροπή Γνωμοδότησης Υποτροφιών γνωμοδότησε υπέρ της χορήγησης δύο υποτροφιών αριστείας, λαμβάνοντας υπ' όψιν την αριστεία και διάκριση των δύο σπουδαστριών, συγκεκριμένα των τάξεων κιθάρας, κατά το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος, σύμφωνα με τα από 30/06/2022 06/07/2022 σχετικά αιτήματα υποτροφίας των οικείων καθηγητών και την επίδοση των σπουδαστριών στις θερινές εξετάσεις του Ωδείου.

Συγκεκριμένα, η σπουδάστρια κιθάρας του Δημοτικού Ωδείου Αγίων Αναργύρων-Καματερού **Βιολάκη Στεφανία** του Ιωάννη με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 41, και η σπουδάστρια κιθάρας **Κωστοπούλου Νικολέτα** του Θεοφάνη με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 66, προσήλθαν στις εξετάσεις του θερινού εξαμήνου 2022 που πραγματοποιήθηκαν στις 22 Ιουνίου 2022, στις 17:00 και 17:30 αντίστοιχα, στο Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο "Σπύρος Αποστόλου", αίθουσα 3, παρουσία του κο. Χρυσοσπάθη Αριστομένη, Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου, του κο. Τζεράνη Φώτη, καθηγητή κιθάρας και του κο. Μοτορίνου Χρήστου, καθηγητή κιθάρας του Δημοτικού Ωδείου. Οι εν λόγω σπουδάστριες ερμήνευσαν τα εξής κιθαριστικά έργα:

A. Βιολάκη Στεφανία:

Minueto- J.S. Bach, Study 7- M.Carcassi, Cansion triste-Anonim

B. Κωστοπούλου Νικολέτα:

Δύο Bacatelles - W. Walton, Galliard on Daniel Bahelar - J. Dowland

Η επίδοση των σπουδαστριών κρίθηκε από την Επιτροπή εξαιρετική και βαθμολογήθηκε με δέκα παμπηφεί (10´) - άριστα με διάκριση, αναγνωρίζοντας την άψογη εκτέλεση και ερμηνεία των κιθαριστικών έργων και τις εξαιρετικές μουσικές ικανότητες των σπουδαστριών και εκφράζοντας την εκτίμηση ότι οι υποψήφιοι υπότροφοι θα ακολουθήσουν ανώτατες μουσικές σπουδές ή μουσική καριέρα, όντας εν δυνάμει καλλιτέχνες που θα τιμήσουν τον Δήμο μας. Σημειώνουμε ότι για την απόφαση

χορήγησης της υποτροφίας θα πρέπει να προσμετρηθούν οι όροι, οι προϋποθέσεις και τα κριτήρια της υπ' αριθμ. 62/2021 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως το Σώμα, αποφασίσει αναφορικά με τη χορήγηση υποτροφιών αριστείας, για το διδακτικό έτος 2022-2023, στις σπουδάστριες κιθάρας του Δημοτικού Ωδείου Αγίων Αναργύρων-Καματερού **Βιολάκη Στεφανίας** του Ιωάννη με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 41 και **Κωστοπούλου Νικολέτας** του Θεοφάνη με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 66, λόγω της αριστείας και διάκρισής τους κατά το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος, σύμφωνα με τα από 30/06/2022 και 06/07/2022 σχετικά αιτήματα υποτροφίας των οικείων καθηγητών και την εξαιρετική επίδοσή τους στις τελικές εξετάσεις με τον βαθμό δέκα παμψηφεί (10') - άριστα με διάκριση.

Τα μέλη της Επιτροπής Γνωμοδότησης Υποτροφιών

- Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής, Α. Χρυσοσπάθης
- Ο οικείος Καθηγητής Κιθάρας, Φ. Τζεράνης
- Ο οικείος Καθηγητής Κιθάρας, Χ. Μοτορίνος

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος, πρότεινε στο Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρό του και έλαβε υπόψη του τη σχετική εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις του Ν.4555/18 ,

Αποφάσισε ομόφωνα

Εγκρίνει τη χορήγηση υποτροφιών αριστείας, για το διδακτικό έτος 2022-2023, στις σπουδάστριες κιθάρας του Δημοτικού Ωδείου Αγίων Αναργύρων-Καματερού κ.κ. **Βιολάκη Στεφανία** του Ιωάννη, με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 41 και **Κωστοπούλου Νικολέτα** του Θεοφάνη, με Αρ. Μητρώου Μαθητολογίου 66, λόγω της αριστείας και διάκρισής τους κατά το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος, σύμφωνα με τα από 30/06/2022 και 06/07/2022 σχετικά αιτήματα υποτροφίας των οικείων καθηγητών και την εξαιρετική επίδοσή τους στις τελικές εξετάσεις με τον βαθμό δέκα παμψηφεί (10') - άριστα με διάκριση.

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει τις παραπάνω ενέργειες.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ